
 

Pregunta: 1. Cuantas limpiezas y plateos son? 

En la página 51 del pliego de cargos nos indica que en el establecimiento se realizaran 2 

limpiezas y 2 plateos y en el mantenimiento se realizaran 8 limpiezas y 6 plateos.  Esto nos da 

un total de 10 limpiezas y 8 plateos.  Sin embargo en los productos tenemos solo 9 limpiezas y 

6 plateos distribuidos asi: 

Producto 3- Primera limpieza 

Producto 5- Segunda limpieza y plateo (1) 

Producto 6- Tercera limpieza y plateo (2) 

Producto 7- Cuarta limpieza y plateo (3) 

Producto 8- Quinta limpieza y plateo (4) 

Producto 9- Sexta limpieza y plateo (5) 

Producto10- Séptima limpieza y plateo (6) 

Producto 11- Octava limpieza 

Producto 12- Novena limpieza 

 



Respuesta: Con relación a los productos 11 y 12, ver Enmienda 2, donde se hace una precisión 

con referencia al plateo. 

 

 

 

Pregunta: 2. Podemos utilizar el mismo coordinador que sometimos para otra licitación con el 

PNUD? 

Hacemos esta pregunta ya que la función de coordinador no es obligatoria de tiempo 

completo en el proyecto, por lo que una misma persona podría hacer el trabajo de 

coordinador de dos proyecto, en el caso de salir beneficiad la empresa en ambas licitaciones. 

Respuesta: Si, se puede utilizar el mismo coordinador de resultar la misma empresa 

seleccionada para ambos proyectos. 


